


CsoricTBa:
1. /JluaroHasjsii B TOUKeE IIepeceUueHunusa
ZIeJIATCA IOII0JIaM

2. CTOpOHBI paBHBI
3. IIporuBosiexainye yrjbl paBHBI
4. JAuaroHayu nepecekaroTcA Moz,

IIPSIMBIM YTJIOM
5. JluaroHajiu siBJISIIOTCS
bucceKkTpUcaMu yIJIOB
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3agaua 1
B C
JlaHo:
ABCD - poM0
50°
A D
Haiitu: £
BDC

[}




3agaua 2
B C
JlaHo:
ABCD - poM0
A 75"
D Haiitu: £
ABC

[}




3agaua 3
B C
S5 JlaHoO:
ABCD - poM0
A D
Haiitn: £
BAD

[}




3amaua 4

B C
‘ JlaHo:
E ABCD - pom06
A )
Haittu: £
BAD

[}




JlaHo:
K ABCD - pom0

Jlokazars : BE = DF

[}




3amaua 6

B C

JlaHo:
ABCD - poM0

Jlokazare : OK = OP

[}




3agaya 7
B C
JlaHo:
ABCD - poM0

D

Jlokazars : KB =KD




3ama4da 8
B
= Jlano:ABCD — pom0
JluaroHaim COCTaBIISIIOT C
O \C
A €ro CTOPOHAMH YIJIHI,
OJIUH U3 KOTOPbIX Ha 30°
MEHBIIIE IPYTOTO
D

Haritu: yrisl pom0Oa

[}




Jlano:ABCD — poM0

AM — ouccexrpuca £BAC
nepecekaet cTopoHy BC
B TOYKe M U nuaroHasib
BD B Touke N, 2 AMC =
120°

Hantn: 2 ANB

[}




3agaua 10
B C
JlaHo:
ABCD — poM0
E
A [ —
F D . _
Jloka3zath : £ ABF =£CBE

[}




3amaua 11
B

JlaHo:
ABCD — poM0

Haritu: yriel pom0Oa

[}




3agaua 12

C

JlaHo:
ABCD — poM0

/D Hantn: 2 BAD
A




3agaua 13
C
E JlaHo:
ABCD — napajuiesorpaMmm
B
F———D |
Jlokazats :ABCD — poM0
A

[}




3axaua 14
B C
JlaHo:
ABCD — poM0
A M Havtu: MD + DN

[}




3agaua 15

JlaHo:
ABCD — poM0

Hantn: 2 ABC




3agaua 16
B
JlaHo:
ABCD — pomo0,
/L A=31°

C

Harvitn: yrier ABOC




3amaua 17
B C

J1aHO:
ABCD - pomo0,
AB =3, 2A =60°

D

Halitu: 00ab11yr0 JuaroHaljib poMoOa

[}




3agaua 18
M C
B v Jlano:
0 ABCD — pomo0,
BD :AC=3:4,
P ABCD — 200
A < D

Havitu: Bercoty pom0a MK

[}




3agaua 19

JlaHo:
B /7(: ABCD — pomO0,
r / JInvHa KBaJpaTHBIX

/ ; KJICTOK paBHa \/ﬁ
AL+

Havtu: nepumerp ABCD

[}
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